

Представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ призывает Таджикистан восстановить доступ к YouTube после очередной блокировки

ЖЕНЕВА, 11 июня 2014 г. - Представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дунья Миятович сегодня призвала власти Таджикистана обеспечить гражданам беспрепятственный доступ к Интернету после того, как большинство провайдеров заблокировали доступ к видео-сервису YouTube.

«Правительство несёт ответственность за то, чтобы все граждане Таджикистана имели беспрепятственный доступ к информации как в оффлайновом, так и в онлайнном режиме, - сказала Миятович. - Наложение любых ограничений должно определяться законом, быть пропорциональным и основываться на решении суда».

9-го июня Интернет-провайдеры в Таджикистане начали блокировать доступ к сервису YouTube. Предыдущие случаи блокировки сайта в 2012 и 2013 годах привели к тому, что доступ к сервису был ограничен в течение нескольких месяцев.

«Очевидно, что существует срочная необходимость обеспечить большую прозрачность в этом деле, поскольку не было предоставлено официальной информации о том, почему был заблокирован YouTube», - сказала Миятович.

Миятович находится в Женеве, где проходит 26-я сессия Совета ООН по правам человека.

<http://www.osce.org/ru/fom/119679>